

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

NFORMACIÓN DE LA COMP	PAÑÍA			
RAZÓN O DENOMINACIÓN S	RUC		EXPEDIENTE	
GENETIA PHARMACTIVE S.A		1791880560001		94711
NOMBRE COMERCIAL		PROVINCIA	CANTON	PARROQUIA
		PICHINCHA	QUITO	
CIUDADELA		BARRIO	CALLE	NÚMERO
		EL BATAN	AV. 6 DE DICEIMBRE	N32-594
NTERSECCIÓN/MANZANA	IGNACIO BOSSANO		CONJUNTO	COLINAS DEL BATAN
EDIFICIO/C.C.	COLINAS DEL BATAN		BLOQUE	
NÚMERO DE OFICINA	РВ		KM	
REFERENCIA UBICACIÓN	FRENTE A LA ESTACIO	N BELLAVISTA ECOVIA	CAMINO	
CASILLERO POSTAL	170135		TELEFONO 1	22465626
CORREO ELECTRÓNICO 1	dyepez@roddome.com.e	ec	TELEFONO 2	22465625
CORREO ELECTRÓNICO 2	diana_yepez@yahoo.co	m	CELULAR	0989036893
SITIO WEB	www.roddome.com.ec		FAX	22465625
DENTIFICACIÓN DEL DOMI	CILIO LEGAL			
PROVINCIA	PICHINCHA		CANTON	QUITO
INFORMACIÓN Y DOMICILIO	DEL REPRESENTA	ANTE LEGAL O APC	DERADO	
TIPO DE PERSONA	PERSONA NA	TURAL		
APELLIDOS Y NOMBRES	MOLINA MEJI	A JAIRO		
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PASAPORTE	No.	DE IDENTIFICACIÓI	V ap744722
TIPO DE REPRESENTACIÓN	N LEGAL INDIVIDUAL	NAC	CIONALIDAD	COLOMBIA
CARGO QUE DESEMPEÑA	GERENTE GEN	ERAL PRO	OVINCIA	PICHINCHA
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	ISCRIPCIÓN DEL 47740 40 00 A		NTON	QUITO
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO 4/7/16 12: MERCANTIL		PAF	RROQUIA	QUITO
CIUDADELA	BATAN	BAF	RRIO	BATAN
CALLE	AV 6 DICIEME	re NÚ I	MERO	32594
NTERSECCIÓN/MANZANA	IGNACIO BOS	SANO CO	NJUNTO	
BLOQUE		EDI	FICIO/C.C.	COLINAS DEL BATAN
NÚMERO DE OFICINA		KM		
CAMINO		REI	FERENCIA UBICACIO	ÓN FRENTE A LA PARADA
				BELLAVISTA ECOVIA
CORREO ELECTRÓNICO	jmolina@roddo	ome.com.ec I EL	.EFONO	022465625

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL				
APELLIDOS Y NOMBRES	MINSKI GONTOVNIK RUBEN				
TIPO DE IDENTIFICACIÓN	PASAPORTE	No. DE IDENTIFICACIÓN	ED8101386		
TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	INDIVIDUAL	NACIONALIDAD	POLONIA		
CARGO QUE DESEMPEÑA	PRESIDENTE	PROVINCIA	PICHINCHA		
FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL	7/16/14 12:00 AM	CANTON	QUITO		
NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL		PARROQUIA	QUITO		
	DATAN	DADDIO	DATAN		
CIUDADELA	BATAN	BARRIO	BATAN		
CALLE	AV 6 DICIEMBRE	NÚMERO	32594		
INTERSECCIÓN/MANZANA	IGNACIO BOSSANO	CONJUNTO			
BLOQUE		EDIFICIO/C.C.			
NÚMERO DE OFICINA		KM			
CAMINO		REFERENCIA UBICACIÓN	FRENTE ECOVIA BELLAVISTA		
CORREO ELECTRÓNICO	atello@roddome.com.ec	TELEFONO	022465625		
		CELULAR	0993978383		
TIPO DE PERSONA	PERSONA NATURAL				
THE BET ENGOINA	F LIGONA NATURAL				
APELLIDOS Y NOMBRES	VEGA NARANJO GALO FABRICIO	0			
		O No. DE IDENTIFICACIÓN	1707371504		
APELLIDOS Y NOMBRES	VEGA NARANJO GALO FABRICIO CEDULA	_	1707371504 ECUADOR		
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN	VEGA NARANJO GALO FABRICIO CEDULA	No. DE IDENTIFICACIÓN			
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL	VEGA NARANJO GALO FABRICIO CEDULA INDIVIDUAL PRIMER REPRESENTANTE LEGAL ALTERNO	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD	ECUADOR		
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO	VEGA NARANJO GALO FABRICIO CEDULA INDIVIDUAL PRIMER REPRESENTANTE LEGAL	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA	ECUADOR PICHINCHA		
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL	VEGA NARANJO GALO FABRICIO CEDULA INDIVIDUAL PRIMER REPRESENTANTE LEGAL ALTERNO 1/18/16 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA	ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO		
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA	VEGA NARANJO GALO FABRICIO CEDULA INDIVIDUAL PRIMER REPRESENTANTE LEGAL ALTERNO 1/18/16 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO	ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO EL BATAN		
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE	VEGA NARANJO GALO FABRICIO CEDULA INDIVIDUAL PRIMER REPRESENTANTE LEGAL ALTERNO 1/18/16 12:00 AM EL BATAN AV. 6 DE DICIEMBRE	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO	ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO EL BATAN 32594		
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA	VEGA NARANJO GALO FABRICIO CEDULA INDIVIDUAL PRIMER REPRESENTANTE LEGAL ALTERNO 1/18/16 12:00 AM	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO	ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO EL BATAN 32594 COLINAS DEL BATAN		
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE	VEGA NARANJO GALO FABRICIO CEDULA INDIVIDUAL PRIMER REPRESENTANTE LEGAL ALTERNO 1/18/16 12:00 AM EL BATAN AV. 6 DE DICIEMBRE IGNACIO BOSSANO	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C.	ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO EL BATAN 32594		
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	VEGA NARANJO GALO FABRICIO CEDULA INDIVIDUAL PRIMER REPRESENTANTE LEGAL ALTERNO 1/18/16 12:00 AM EL BATAN AV. 6 DE DICIEMBRE	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM	ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO EL BATAN 32594 COLINAS DEL BATAN COLINAS DEL BATAN		
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO	VEGA NARANJO GALO FABRICIO CEDULA INDIVIDUAL PRIMER REPRESENTANTE LEGAL ALTERNO 1/18/16 12:00 AM EL BATAN AV. 6 DE DICIEMBRE IGNACIO BOSSANO	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIÓN	ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO EL BATAN 32594 COLINAS DEL BATAN		
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA	VEGA NARANJO GALO FABRICIO CEDULA INDIVIDUAL PRIMER REPRESENTANTE LEGAL ALTERNO 1/18/16 12:00 AM EL BATAN AV. 6 DE DICIEMBRE IGNACIO BOSSANO	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIÓN TELEFONO	ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO EL BATAN 32594 COLINAS DEL BATAN COLINAS DEL BATAN FRENTE A PARADA		
APELLIDOS Y NOMBRES TIPO DE IDENTIFICACIÓN TIPO DE REPRESENTACIÓN LEGAL CARGO QUE DESEMPEÑA FECHA DE INSCRIPCIÓN DEL NOMBRAMIENTO EN EL REGISTRO MERCANTIL CIUDADELA CALLE INTERSECCIÓN/MANZANA BLOQUE NÚMERO DE OFICINA CAMINO	VEGA NARANJO GALO FABRICIO CEDULA INDIVIDUAL PRIMER REPRESENTANTE LEGAL ALTERNO 1/18/16 12:00 AM EL BATAN AV. 6 DE DICIEMBRE IGNACIO BOSSANO PB	No. DE IDENTIFICACIÓN NACIONALIDAD PROVINCIA CANTON PARROQUIA BARRIO NÚMERO CONJUNTO EDIFICIO/C.C. KM REFERENCIA UBICACIÓN	ECUADOR PICHINCHA QUITO QUITO EL BATAN 32594 COLINAS DEL BATAN COLINAS DEL BATAN FRENTE A PARADA BELLAVISTA ECOVIA		

INFORMACIÓN ADICIONAL DE LA COMPAÑÍA

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.



FECHA DE EMISIÓN 26/04/2016

CÓDIGO 0000176762

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

ES PROVEEDORA DE BIENES O SERVICIOS DEL ESTADO	SI	NO	Χ
COMPAÑÍA VENDE A CREDITO	SI	NO	Χ
OFRECE SERVICIOS DE PAGO DE REMESAS	SI	NO	Х

Nombre: VEGA NARANJO GALO FABRICIO

Identificación 1707371504

REPRESENTANTE LEGAL

Declaro bajo juramento la veracidad de la información proporcionada en este formulario y Autorizo a la Superintendencia de Compañías, Valores y Seguros a efectuar las averiguaciones pertinentes para comprobar la autenticidad de esta información y; acepto que en caso de que el contenido presente no corresponda a la verdad, esta Institución aplique las sanciones de ley.